



DÖK hírek

200 éve született iskolánk névadója, Petőfi Sándor.

A tanév során több alkalommal is megemlékeztünk róla, de május második felében "Az én Petőfim" címmel egy játékos programsorozattal tisztelgünk az emléke előtt. Hogy mire számíthatok?

Minden osztályból kérünk egy-egy Petőfi Sándort és Szendrey Júliát! A jelmezesekről a Petőfi szobor előtt fotó készül.

Tetszőleges technikával készítsétek el a költő portréját!

Végül várunk benneteket a „Pilvax kávéházba” (Petőfi terem), ahol kipróbálhatjátok, milyen tintával írni Petőfi verseit, valamint egy játékos feladat vár benneteket. Tárgyakat láthattok majd, ki kell találnotok, hogy azok melyik verset idézik, vagy hogyan kapcsolódnak a költőhöz.



A Detki Petőfi Sándor Általános Iskola PÉNZ7

A PÉNZ7 nevű témahetet március 6-a és 10-e között első alkalommal tartották meg iskolánkban.

Ezen a héten a pénzről volt szó, a felsősöknek választaniuk kellett egy témát a pénzzel kapcsolatban. A nyolcadikosok az inflációról készítettek egy bemutatót ezt követően a hatodikosok a pénz történelméről, az ötödikesek pedig a bankjegyek biztonsági elemeiről. Az alsósok megismerkedtek a pénzzel, játszottak játékokat, filmeket néztek a pénzzel kapcsolatban. Sokan vittek be régi bankjegyeket; pengőt, eurót, dollárt, orosz rubelt és még rengeteg ország pénznemét hozták a gyerekek.

Csik Olivér

Czékmány Attila Alex





Március 15- i megemlékezés

Iskolánk nyolcadikos diákjai Mihalov Nándor tanár úr szervezésével lázasan készültek heteken keresztül az ünnepi műsorra. A szereplők felidéztek számunkra a forradalmi események helyszíneit, a Pilvax kávéházat, a Landerer nyomdát és a Nemzeti Múzeumot. Nagyon színvonalas műsort láthattunk. A megemlékezés végén közösen koszorút helyeztünk el Petőfi Sándor szobránál.

Balog Csenge





A digitális hét

A digitális hét, amin részt vett az összes osztály.

Az osztályok behozhatták digitális eszközeiket, hogy az adott órán megkeressék, amit a tanárnénik, tanár bácsik kértek. Ez a hét motiválta azokat a gyerekeket, akik alaptól nem szeretnek tanulni. Ezen a héten megtanulták a gyerekek, hogy a mobil, számítógép hasznosak is lehetnek. A tanárnénik, tanár bácsik igyekeztek olyan feladatokat adni, ami kapcsolódik a digitális héthez.

Koncz Krisztián

Ürmukhgerel Javkhlan (Dzseki)



A víz világnapja

A kis petőfisek március 22-én kék ruhákban jelentek meg a víz világnapja alkalmából.

Ezzel hívtuk fel a figyelmet a víz fontosságára. Környezetünk védelmében diákként óvjuk vizeink tisztaságát, ügyelünk arra, hogy elzárjuk a csapot rendesen, nem folyó vízben mossuk a fogunkat, zuhanyzáskor elzárjuk szappanozás után a vizet.

Megtanultuk ezen a napon, hogyan kell ügyelni vizeink tisztaságára.

Boros Lili Dóra Csizi Hanna





Fordított nap

Március hónap utolsó napján már az áprilist hívogattuk egy bolondos FORDÍTOTT NAPPAL, hiszen április 1. napja a bolondozás napja. Ezen a napon a diákok álltak a porondon, a tanárok pedig a padban hallgatták a tananyagot a gyerekek előadásában. Nagyon viccesen és persze hatásosan teltek az órák. Jövőre is várjuk, hogy legyen ilyen nap.

Karsai Anna Krisztina

Pabar Natália

Farkas Barbara Dzsesszika



Iskolába hívogató az ovisok számára

2023. április 4-én iskolánkban nyílt nap került megrendezésre a nagycsoportos óvodás gyermekek számára. Az esemény keretein belül a gyerekek rész vehettek egy rövidített német, angol, rajz és technika órán, ahol betekintheztek az iskola működésébe. A gyerekek találkozhattak a leendő osztályfőnökünkkel, Békési Kinga tanítónővel.

Az 5. osztály tanulói, illetve az angol szakkörös diákok ének és táncelőadással szórakoztatták a leendő első osztályos gyerekeket.

Ezt a napot azért szokás megtartani, hogy a leendő iskolások megismerkedhessenek azzal az intézménnyel, ahová a következő években járnak. Az óvodások mellett a szülők is részt vettek a nyílt napon, megtekinthették az iskolát, ahová gyermekük járni fog.

A nyílt nap jó hangulatban telt, az óvodások nagyon aranyosak voltak és nagyon jól érezték magukat, valamint az iskolába járó diákok napját is megszínésítették.

Bakos Botond

Bakos Máté





Riport egy ovisal az iskolába hívogató után

- Hogy érezted magad a leendő iskolában?
- Nagyon jól.
- Mi tetszett a legjobban?
- A legjobban a kézműves foglalkozás, de egyébként minden tetszett.
- Várod már, hogy te is iskolás légy?
- Igen!
- Hogy tetszett az iskola épülete és a termek?
- Hatalmas ez az iskola. Még a 7. osztályosok „osztályállatait”, a csótányokat is megsimogattam az egyik teremben!

Csizi Hanna beszélgetett a testvérével Csizi Linettel

Interjú Vikivel

- Viki, tudjuk, hogy te is tanítottál a hatodik osztályban. Melyik tantárgyat választottad?
- Németet tanítottam.
- Hogyan érezted magad?
- Jól éreztem magam. Igaz, sokszor visszakérdeztek a gyerekek, mert nem mindig figyeltek.
- Hogyan készültél fel?
- Tanár úr elmondta, hogy mi legyen az óra anyaga és milyen feladatokat oldjunk meg. Azokat én előre elkészítettem.
- Hogy sikerült az óra?
- Jól sikerült.





Húsvét, tojás keresés

A hagyományőrzés fontos feladatunk, ezért a kiosztott tojásokon túl, az udvaron is elrejtettek nekünk sok-sok csokitojást, melyeket mi diákok nagy örömmel gyűjtöttünk össze. A kicsik nagyon sokat találtak, nagyon nagy örömmel keresték. A nagyok már nem keresték annyira, de azért szerintem nagyon tetszett mindenkinek. A felsősök nem találtak olyan sokat, mert a kicsik gyorsabbak voltak és így szinte ők szedték össze a legtöbbet.

Hirsch Letícia Réka





Föld napja



Április 22-e a Föld napja. Ez ösztönzött minket egy színesebb, de leginkább egy ZÖLDebb iskola kialakítására. A nap programjaként hulladék újrahasznosítást és növényültetést terveztünk, de az idő sajnos nem volt kegyes hozzánk, ezért a virágültetés és faültetés váratott magára, amíg a felhők el nem vonulnak a fejünk felől. Köszönet minden segítő kéznek és támogatónak!

Összefogás

Április 20-án szülők, nagyszülők, tanárok, diákok fogtak össze, hogy iskolánkat élhetőbbé tegyék. Megjavították a málló vakolatot, bomladozó kerítést. Az idő vasfoga a kiülő tetejét is tönkretette, az is orvoslásra került. A fűvel benőtt távolugró pálya is új életre kel. A hepehupás udvar buckái is megszélidültek, virágtartók várják a szorgos kezeket, színes növényeket. Közben isteni illat szállt az udvaron, bográcsban finom vacsora főtt.

Kellemesen elfáradva, jó étvággal falatoztak a résztvevők, a következő alkalmat tervezve.





TeSzedd!

A TeSzedd! – Önkéntesen a tiszta Magyarországért 2023 program kapcsán, az iskola minden tanulója és dolgozója azon munkálkodott, hogy Detk utcáit tisztábbá varázsolja. Ma, iskolánk tanulói számos utcát végig járva gyűjtötték össze a szétdobált hulladékot tanáraik kíséretében. Ennek az önkéntes hulladék-szedési mozgalomnak a célja az esetünkben nem csak az utcák tisztán tartása, hanem a gyerekek természetudatos gondolkodásának kialakítása is. Ezen a héten tartjuk a fenntarthatósági témahetet, melybe kifejezetten jól beilleszthető volt ez a közösségi megmozdulás, melyet hétfőn megelőzött egy iskolai vi-
rágültetési program a Föld napjának tiszteletére.



Újrahasznosítás

A kreatív hulladék újrahasznosításra irányuló pályázati felhívásunkra 38 egyedülálló pályamunka érkezett be. A kiállítás a szülők és a lakosok számára is megtekinthető volt április 27-én és 28-án délután 14:00-17:30 között az 1. emeleti Petőfi teremben.





Előadás

Fenntarthatósági témahetünk zárásaként, a Bükki Nemzeti Park dolgozói tartottak egy-egy előadást az alsó és felső tagozatos diákok számára a beporzásról és a beporzásban részt vevő élőlények jelentőségéről.

